

惠州大亚湾经济技术开发区安全生产委员会办公室

惠湾安办函〔2017〕98号

关于加大消除重大安全隐患力度的函

区住建局、民政局、公用事业管理局：

2017年，我区在开展新一轮安全隐患大排查大整治活动中发现7处重大安全隐患，区安委办日前已分别致函各单位进行督办，经过大家的共同努力，截至目前，现已完成整改4处，还剩下3处仍在整改中，具体为区住建局（金龟山公园北侧入口处的钢筋混凝土挡土墙坍塌，挡土墙内回填土整体滑移，出现较大裂缝）、民政局（澳头敬老院挡土墙遇暴雨存在塌方隐患）、公用事业管理局（中兴北路与中兴三路红绿灯的路面掏空）。为了贯彻落实区委、管委会主要领导在全区安全环保形势分析会提出的要求，请区住建局、民政局、公用事业管理局提高认识，认真对待，采取有效措施，加快整治进度，务必确保年底前将隐患整改完成闭环，确保我区人民群众生命财产安全。逾期未整改或因整改不到位造成2017年度安全生产责任制考核被国家、省、市扣分的，将按照有关规定提交区纪委监察局等有关部门进行问责。

请务必高度重视，加快整改力度，并将整改落实情况（包括图片资料、前后对比照片）于2017年12月12日前上报区安委办，并建立专项整治台账备查（联系人：陈浩然，联系电话：

5562377, 邮箱: dywqawb@163.com)。

惠州大亚湾经济技术开发区
安全生产委员会办公室
2017年11月15日

抄送: 区纪委/监察局